

家装俱乐部服务再升级

即日起开始招募第二批会员,报名电话:96060

6月底,快报《居家》周刊筹建的家装俱乐部正式成立后,有上千位读者报名加入并成为会员。在接下来的两个月左右时间里,这些会员不仅通过快报《居家》周刊举办的几次大型家装咨询活动——六大新劲品牌博览会、京派高品质家装品鉴会、别墅四小龙推介会等找到了适合自己的家装公司,还通过快报举办的九场建材团购夏令营活动,挑到了自己喜欢的橱柜、瓷砖、卫浴、地板等主材,并通过快报提供的多种免费服务的跟踪把关,让家装工程更加后顾无忧。

从装修设计构想到后期的软装饰配置,从预算报价到团购装饰材料、家具,从开工第一天的现场技术交底到工程结束后的竣工验收、空气质量检测,从普及家装知识的家装课堂到互相交流经验的会员沙龙,家装俱乐部的成立,就是为了让你的家装多一些快乐,少一些烦恼。

在家装俱乐部第一批会员即将圆满完成家装工程之际,快报家装俱乐部将从即日起征集第二批会员。同样的服务理念,更专业、更贴心、更细致的服务,快报家装俱乐部诚邀你的加盟。在这里,你不仅将看到愉悦的家装画卷,学到实用的家装知识,还能交到志同道合的家装朋友,得到全方位、多层次的家装服务。



招募会员



如果您正要装修,又不知道如何来选择家装公司;如果您渴求工程质量称心如意,又不想花费过多的精力;如果您想把有限的资金花得明白,又能买到有档次的橱柜、地板和家具;请您现在就拿起电话报名。报名时,请详细说明如下信息:姓名、需要装修的房屋楼盘名称、户型、面积、交付时间、预计装修时间、预算、装修需求、联系方式等。

报名热线:96060 咨询热线:84783628、84783564
E-mail:kb-jls@163.com
地址:南京市洪武北路55号置地广场0603室

专家课堂随时为您 答疑解惑

家装难不难,全看懂不懂。掌握一些简单的家装常识对于初次装修的人是十分必要的。

为了给俱乐部会员提供更加专业的服务,快报家装俱乐部邀请了南京市装饰行业协会、南京市家具行业协会、南京市消费者协会、装饰监理公司和环境检测机构等业界权威专家及品牌家装公司、家居卖场、装饰材料、家具企业

的精英人士担任俱乐部顾问,不定期地开设专家课堂,为会员讲解装修流程和需要注意的事项等。“家装加油站”栏目更是为有疑问的俱乐部会员解决了不少疑难杂症。

今后,家装俱乐部将继续开通专家热线,即时解答会员遇到的疑难问题。针对一些具有代表性的典型问题,我们的“为您排忧”栏目还将登门服务。

快乐团购一定让您实惠到家

从7月19日开始到8月

30日,家装俱乐部先后组织了9场建材团购夏令营活动,家装俱乐部的500多位会员在团购活动中淘到了物美价廉的产品。

而面向第二期家装俱乐部会员,快报《居家》将借助其影响力、专业性、权威性,与更多知名品牌合作,针对不同类别的装饰材料、家具、配饰举办专场团购活动,让俱乐部会员买到实惠的居家产品。

每次团购活动结束后,一些会员都会向《居家》周刊反映,团购的时候有事情没有赶上,他们也想享受家装俱乐部的团购优惠。在今后的团购活动中,我们将为会员提供更加贴心的服务,让您在非团购时间段,也能到合作企业享受特别优惠。

免费跟踪把关消除后顾之忧

家装预算水分大?装修工程质量难测?装修污染让你担忧?户型设计疑问多多?快报家装俱乐部一直以为会员服务为宗旨。此前,为不少会员免费提供了审核预算报价、装修验房、水电路隐蔽工程验收、竣工验收、空气质量检测等服务,并通过跟踪把关,为消费者消除后顾之忧。

针对家装俱乐部第二期会员,《居家》还将提供设计点评、家具软饰搭配指导、法律咨询等更多服务,为您协调解决装修过程中的各种纠纷。

快报记者 王燕

楼上防水层受损 楼下书房遭了殃

上周,李先生给快报《居家》“为您排忧”栏目打来电话:“我家卫生间的门套腐烂的非常严重,楼下邻居说他家书房的墙面也脱皮了,怀疑是我家卫生间漏水。我想请专家上门检查一下。”上周五,记者和共好监理、搜房网装修大学校长冯早兵来到李先生家。

[伤痕现场]

李先生家的房子位于江宁上海明珠花园,房子是错层结构,一楼的卫生间门套下沿七八厘米全都腐烂了。巧合的是,李先生家卫生间的墙角恰好挨着楼下邻居家的书房,“几个月前,他们发现书房墙面开始脱皮,先是铲掉了,隔了不久又发现脱皮了,便怀疑是我家卫生间漏水渗到了他家的墙体。”

李先生把水表关了,发现水表丝毫不动,他觉得家里不存在漏水。但是卫生间门套的确腐烂严重,邻居家也找不到其他漏水的原因,这些致使墙面、门套受损的水迹究竟从何而来呢?记者用手摸了摸门套下沿,轻轻一拨,腐烂的木渣就掉了下来。

[专家解析]

冯早兵发现,卫生间门套紧地插在过门石之下的水泥基层里。“门套不应该插在瓷砖下面,不能紧挨着水泥基层。这样地下水很容易使门套受潮。”冯早兵掀起过门石,随着过门石和客厅地板间的缝隙,塞进一张报纸。报纸拿出来后,沾上了明显的水渍。“门套长期处在这种潮湿的环境下,怎么可能不腐烂呢?”

要防止门套腐烂的情况继续扩大,必须锯掉门套受潮腐烂



门套发黑



墙面脱皮

的部分,掏空所有的木渣,用堵漏王将裸露部分封闭严实,再镶上木制面板或不锈钢面板,过门石的防水最好也能重做一遍。

冯早兵在楼下的住户看,书房墙面脱皮的地方都在一条水平线上,这条线的背面应该就是李先生家卫生间的墙角。

“楼下受潮的情况并不严重,且都在一条边上,很明显,这是李先生家卫生间防水层被破坏的结果,水沿着墙角渗到了楼下。”

暂时的解决办法是,用填缝剂加水和成浆糊状,塞满卫生间地面所有地砖的缝隙,在表面形成一道防水层,而彻底的解决办法则是敲开所有地砖,重做防水。冯早兵提醒业主,防水层虽然有防水的作用,但也经不起大量的水浸泡。卫生间地面有水,应尽快拖干,不要积水。

特别提醒

“为您排忧”栏目为快报家装俱乐部会员开辟“绿色通道”,优先解决会员业主的装修难题。

咨询热线:84783564

84783629

快报记者 童婷婷 文/摄

十五年诚信 十五年品质 十五年品牌 十五年装饰家
北京亚光亚装饰
BEIJING YAGUANGYA DECORATION
诚信亚光亚 品牌装饰家

AAAA级诚信企业
京派最早成立的家装公司

热烈祝贺《现代快报》《居家》周刊改版成功!

京派豪門

完美设计

领悟时代潮流,把握设计风格精良,倡导个性化风格设计理念,每一个设计只为每一个尊贵的家。

完美工程

六项标准化管理(材料—配送—工艺—现场—验收—服务)铸就行业规范,引领家装标准化工程新时代。

完美体验

3000平米模块家居馆,十三大类展区精心构建。一站式畅游模块家居世界,体验完美家居生活。

完美服务

CS客户满意战略体系逐步健全,360度服务您的家。

公司地址:南京市龙蟠中路316号(瑞金路金润发南50米)
老史设计工作室 咨询热线:025-84595355
江北分店地址:大桥北路24号金盛国际家居1FA138-A139号

咨询电话:800-828-9419

精品设计工作室 服务热线:025-84592655

咨询电话:025-85051185